

Iné svety a bytosti svetla I.

Anjeli, archanjeli a nanebovzatí majstri

Základy ezoterických náuk (ZEN) - ročníková škola mágie.

Iné svety a bytosti svetla:

I. Anjeli, archanjeli a nanebovzatí majstri

II. Dávne civilizácie a iné svety

Na seminár I. (5 dní) bude neskôr nadväzovať seminár II. (5 dní). Oba semináre sa budú vzájomne prelínať, ale v rámci školy ZEN sa započítava každý zvlášť.

Dlho pripravovaná a očakávaná škola mágie so zameraním na praktické zvládnutie základov ezoterických náuk (ZEN) pod odborným vedením DiS. Pavly Elisabety Kleinovej.

Aj my sme anjeli s jedným krídlom

I. Anjeli, archanjeli a nanebovzatí majstri

Anjeli a archanjeli nás sprevádzajú od dávnych čias, sú známi ľuďom všetkých rás a vyznaní. Tieto bytosti sú ako dúhový most, ktorý spája nebesia a zem, a po ktorom ľudské duše stúpajú hore k vyšším rovinám, uvedomeniu a láske. Ich domovom je iná sféra ako naša a rozsah možností a schopností je veľmi široký. Môžu zasahovať na rôznych úrovniach. Nie sú obmedzení časom, môžu sa nachádzať na rôznych miestach súčasne a tiež plniť viac úloh naraz.

Sú to bytosti nezaťažené karmou, tak ako ju chápeme my, sú čisté a naplnené láskou a súcitom.

Žijú stále, nestarnú a nemenia svoje myslenie. Neúnavne plnia svoje úlohy a ich večný život je službou Bohu a jeho zámeru. Medzi ich úlohy patrí pomáhať nám ľuďom k duchovnému prebudeniu a rastu. Všetko, čo činia, činia s láskou a zo slobodnej vôle.

Náplňou nášho seminára bude snaha tieto bytosti lepšie spoznať, prepojiť sa s nimi, naučiť sa ich vnímať, vedieť ich požiadať o pomoc a vedenie a tak s ich pomocou priviesť do svojho života viac svetla, nádeje a pochopenia vesmírnych zákonov.

Nanebovzatí majstri sú netelesnými duchovnými bytosťami, respektíve formami duchovného sveta. Spolu s anjeli, archanjelmi, duchovnými vodcami a ďalšími, patria k tej časti neviditeľného sveta, ktorá podporuje náš život. Mnoho nanebovzatých majstrov išlo ako my cestou vývoja na Zemi.

Počas svojho pozemského života prekonal dualitu a dosiahli jednotu, stali sa osvietenými. Veľmi dobre vedia a chápu s akými problémami sa my, ľudia, stretávame, a práve preto sú našimi láskyplnými a vhodnými učiteľmi. Pomáhajú nám na našej ceste do „jednoty“ cez prekážky duality.



28. apríl - 2. máj 2025

(5 dní, pondelok - piatok)

Cena **900 €**

* Reminy **500 €**

* Reminy - cena pre absolventov základného kurzu v masárskej škole Reminy

Učiteľia



DiS. Pavla Elisabeta Kleinová

Diplomovaný fyzioterapeut



Jozef Gežo

Riaditeľ masárskej školy Reminy, absolvent Wat Po Thai Traditional Massage School Bangkok

Podrobnosti

Čo získate	Po absolvovaní piatich seminárov ZEN osvedčenie Absolvent ZEN I. stupňa
Časť	1 z 2 - možné absolvovať iba jednotlivé časti
Trvanie	5 dní (cca 40 hodín)
Úroveň pre	Laická verejnosť
Prineste si	<ul style="list-style-type: none">• prezuvky• písacie potreby a poznámkový blok• pohodlné oblečenie• uterák

Všeobecné

Miesto konania	Masárska škola Reminy Kollárova 715/64 039 01 Turčianske Teplice	GPS: 48.8586, 18.8578 Smer: od aquaparku na futbalový štadión
Platba	Kurzovné sa platí v hotovosti pri nástupe na kurz počas prezentácie	
Prezentácia	Od 09:00 do 10:00 v prvý deň kurzu	
Rozvrh	Výuka prebieha každý deň: <ul style="list-style-type: none">• 09:00 - 12:00• prestávka na obed• 13:30 - 17:00/19:00 Uvedené časy sú len orientačné a môžu sa zmeniť podľa potreby	
Ukončenie	Od 12:00 do 13:00 v posledný deň kurzu	
Doprava	Vlaková stanica sa nachádza desať a autobusová pätnásť minút chôdze od školy	
Stravovanie	Individuálne podľa vlastných požiadaviek – potraviny v centre mesta, reštaurácie v okolí školy	
Ubytovanie v súkromí	Adriana Petrovičová Ľubica Harkabusová	Tel.: 0905 780 288 Tel.: 0907 313 948

Na tomto seminári nás čakajú tieto témy:

História a pôvod anjelov, anjelske chóry, sedmoro nebies, archanjeli, archanjelska sedmička, ríša pozemských anjelov – praktický test, v ktorom sa dozviete do ktorej kategórie patríte, anjelske písmo, meditačný rituál na privolávanie archanjela, týždeň s archaniami, ako prosiť anjelov o vyplnenie rôznych želaní. Anjeli, archanjeli a kryštály – ametystová meditácia, anjelské čísla, stretnutie so strážnym anjelom, anjeli lúčov – prepojenosť s čakrami, anjeli hojnosti a peňazí, nanebovzatí majstri, fialový plameň majstra Saint-Germaina, zasvätenie do fialového plameňa, nanebovzatí majstri a kryštály, meditácia a meditačné karty, mapa anjelských znamení.